
.دیروآ تسدهب ار ریز يایوگ ياهددع نیرتگرزب و نیرتکچوک عومجم
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.دینک طبترم پچ تمس دادعا هب ار هطوبرم ترابع تسار تمس نوتس زا
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ترابع

جوز یعيبط ددع نيرتکچوک

103 و80 نيب حيحص دادعا

یمقر هس یعيبط درف ددع نيرتکچوک

رفص زا رتکچوک حيحص دادعا

−10 − ات51 زا حيحص دادعا

+19 − و6 نيب حيحص دادعا

.دیروآ تسدهب ار ریز ياهترابع لصاح
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.دینک ادیپ لابرغ شور هب ار  ات  نیب لوا دادعا
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؟تسا تسردان هرازگ مادک

             .دنتسه بدحم اهیعلضراهچ ۀمه )فلا

.تسین علاضلاايزاوتم یعون هقنزوذ )ب

.میمانیم يزول ،دنايواسم مه اب شیاهعلض هک علاضلاايزاوتم )پ

.دشاب یعلضراهچ دناوتیمن هتسب ۀتسکش طخ ره )ت
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 باسمه تعالی

 آزمون نمونه نوبت اول ریاضی پایه هشتم )دوره ی اول متوسطه(
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ار یجراخ ۀیواز نآ زا هدافتسا اب و دینک هبساحم ار یلخاد ۀیواز ادتبا ( ؟تسا هجرد دنچ مظتنم یعلضجنپ کی یجراخ ياههیواز عومجم .فلا

).دیروآ تسدب

؟تسا هجرد دنچ مظتنم یعلضشش کی یجراخ ياههیواز عومجم ،لوا تمسق دننامه  .ب

؟دیریگیم ياهجیتن هچ »ب« و »فلا« ياهتمسق زا .پ
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.دیروآ تسد هب ار اههیواز ةزادنا و لوهجم رادقم ریز علاضلاايزاوتم رد
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.دوشیم هفاضا ددع نیا هب ناموت  مه تعاس ره يارب و تسا ناموت  یساکع نیبرود کی تباث هیارک

.دیهد شیامن يربج تروصهب ار نیبرود نیا هیارک هنیزه )فلا

۲؟درک تخادرپ دیاب ار یغلبم هچ ،دوش هیارک تعاس  تدم هب نیبرود رگا )ب
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.دینک هداس ار ورهبور يربج ترابع )فلا

۲.تسا جوز يددع ،درف ددع ود عمج لصاح دینک تباث )ب
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.دیروآ تسد هب  و  يازا هب ار نآ يددع رادقم سپس و دینک هداس ار ریز يربج ترابع
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